

Consultarea pietii se organizeaza in vederea obtinerii de informatii relevante pentru estimarea valorii contractului de dezăpezire drumuri acces în stații, sedii administrative, centre, magazine aparținând ST Bacău, pentru o perioadă de 24 de luni (perioada sezonului rece 2019-2020 și 2020-2021).

I.D.: 38043886

Documente participare:

- 11-MC1007371.zip

Data publicarii	26.08.19	Coduri CPV	90620000-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 30.08.19

Descriere: Activitatea de dezăpezire, prevenire și combatere a poleiului constă în curățarea și transportul zăpezii de pe căile și aleile de acces pentru menținerea acestora în stare de funcționare, prin executarea unor servicii specifice sezonului de iarnă, folosindu-se mijloace mecanizate specializate și forță de muncă. Serviciile solicitate se vor presta în stațiile electrice din gestiunea Sucursalei de Transport Bacău aflate în județele Suceava, Iași, Neamț, Vaslui, Bacău și Vrancea. Locațiile stațiilor și caracteristicile drumurilor de acces sunt prezentate mai jos: - Stația Gutinaș, sat Racăuți, com. Buciumi, jud. Bacău este situată la aprox. 1,9 km de DN 11 Onești-Adjud în apropierea satului Gutinaș. Accesul din DN 11 se face pe un drum comunal cu o pantă prelungită de aproximativ 20%; - Stația Bacău Sud este situată la ieșirea din localitatea Letea Veche. Accesul în stație se face pe un drum de 250 m de la drumul județean DJ 207G, drum fără pantă; - Stația Focșani Vest este situată la ieșirea din municipiul Focșani, direcția București, com. Câmpineanca (fundătura Vâlcele, extindere mun. Focșani, fără stradă atribuită); - Stația Dumbrava este situată în satul Dumbrava Deal, com. Săvinești, jud. Neamț. Accesul în stație se face din drumul DN 15A pe un drum comunal de aprox. 7 km prevăzut la jumătatea distanței cu o pantă de aproximativ 15% pe o lungime de 0,2 km; - Stația Roman Nord este situată în com. Cordon, str. Plopii, nr.1, jud. Neamț. Accesul în stație se face din drumul european E85 pe un drum comunal prevăzut pe ultimii 0,2 km cu o pantă de aproximativ 10%; - Stația Suceava este situată la intrarea în municipiul Suceava, B-dul Sofia Vicoveanca, DN2; - Stația Munteni este situată în municipiul Vaslui, str. Podul Înalt, nr.1; - Stația FAI este situată în Municipiul Iași, Șoseaua Păcurari nr.201; - Centrul de Exploatare Iași este situat în Iași, str. Săulescu, nr.20; - Sucursala ST Bacău, este situată în mun. Bacău str. Oituz, nr.41, jud. Bacău. Aceste servicii vor fi prestate ori de câte ori va fi nevoie, funcție de cantitățile de precipitații (zăpadă) și evoluția condițiilor meteorologice, cu încadrarea în valoarea contractului, astfel încât să nu fie periclitată siguranța în alimentarea cu energie electrică a obiectivelor limitrofe stațiilor electrice cât și întregul sistem energetic zonal. Operatorul economic își va desfășura activitatea atât ziua cât și noaptea, în funcție de necesitate, la solicitarea scrisă a achizitorului și telefonic, în situații de urgență. Operatorul economic va presta următoarele servicii: - dezăpezirea drumurilor de acces către stațiile electrice în caz de fenomene meteorologice deosebite; - dezăpezirea aleilor din interiorul stațiilor electrice; - dezăpezirea aleilor din interiorul sediului sucursalei ST Bacău și a sediului CE Iași; - combaterea poleiului și gheții pe drumurile de acces la stațiile electrice cât și în interiorul acestora; - combaterea poleiului și gheții pe aleile din interiorul sediului sucursalei ST Bacău și a sediului CE Iași; - asigurarea materialelor antiderapante pentru combaterea poleiului și a gheții; - încărcarea și transportarea zăpezii în afara subunităților beneficiarului.